Przebud. ul. Potackiego naw. z kostki-ETAP_I

PRZEDMIAR

marma PRO Wersja 4.39a N seryny. 79010

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia jom. Poszcz Razem
Przebudowa ul. Potockicgo w Mitomlynie Etap Il km 0+345 0+977 )
1 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE -
i Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drogi w lerenie  km
d.1/D-01.01.01  réwninnym - granice, pkl gtdwne. repery. pomiar powykonawczy
<km 0+345 - 0+977>0.632 km 0.632
RAZEM 0.632
2 Wykaopy reczne liniowa pod rury ostonowe w gruncie kat, |-V ma
d.10D-02.01.01
136.0°0.40°1,00 m? 54,400
S _pod rury uslonowe sieci telekom,, energetyczne S . .
) . RAZEM 54.400
3 Rury ochronne (ostonowe) z PE, FCW. PP o $r. nom. 110 mm m
d.1 D-02.01.01 )
136 m 136.000
pod rury ostonowe siec ielckom., energelyczne, wodociagu - sr. 110 mm e = ool
RAZEM 136.000
4 Zasypywanie wykopdw liniowych o Scianach pionowych z zageszczeniem m3
d.1 D-02.03.01
136°0.4071.00 ma 54.400
(- . pod rury oslonowe sicci lelekom.. energetyczne -
RAZEM 54.400
2 KANALIZACJA DESZCZOWA, REGULACJA URZADZEN - rurociagi, studnic
5 Wykopy oraz przekopy wykonywane na odkiad w gruncie kat.lll ms
d.2|D-02.01.01
|<rura Kd 200mm D1-D2>32.071.5"1.5 m 72.000
|<rura Kd 200mm D2-D3>42.5"1.5"1.5 m# 95.625
(<rura Kd 200mm D3-D4>45.571.5"1.5 mé 102.375
<rura Kd 200mim D4-D5>38.571.5"1.5 m? 86.625
<rura Kd 250mim D5-D6>35.071.5%1.5 m? 78.750
c<rura Kd 250mim DG6-D7237.571.5%1.5 m# 84.375
<ryura Kd 260mm D7-D8>39.0°1,5%1.5 me 87.750
<pura Kd 250mm D8-D14>20. 0 1 5"1.5 m# 45.000
<rura Kd 200mm DY-D10>44.5%1.5"1.5 m2 100.1258
<rura Kd 200mm B10-1211>39.0°1.5"1.5 m 87.750
<rura Ka 200mm 211-1312>24.5°1.5"1.5 m 55.125
<rura Kd 250mm D212-013=30.0°1.5*1.5 m> 67.500
<rura Kd 250mm 013-1014>35.5"1.5"1.5 m?d 79.875
<rura Kd 315mm Di4-wylol W2>11.0"1.5"1.5 m? 24.750
<rura Kd 250mm D15~-wylol W3>12.5"1.5°1.5 m 28.125
<sludnic rewizyjne sr. 1200mm D1-D15=15"2.5°2.0 m3 75.000
<iura Kd 150mm>
<km 0+306>9.0<dt.>"1.0<szer >"1.5<gl,> + 4,5<dI>"1.0<szer.>"1 H<wys > ma3 20.250
(ki 04344 5>2.5<dl >"1.0<szer>"1.5<gl.> m3 3.750
fekm 0+352>12.0<dl,>"1.0<szer.>"1.5<gl.> m3 18.000
l<km 0+382 5>4 5<di.>*1.0<szer.>"1.5<gi.> + 9.0<di>"1.0<szer>"1.5<wys > m? 20.250,
<km 04425>11,5<dl.>"1.0<szer.>*1.5<gl.> + 7.5<d>"*1.0<szer,>"1.5<wys > m? 28.500
I<km 0+465>10.0<dL.>"1.0<szer>"1.5<gl.> +~ 6.0<dl>"1.0<szer.>*1.5<wys.> m 24.000
l<km 0+502>11.0<dl>"1.0<szer.>"1 .5<gl.> m 16.500
<km 0+505>5.5<dl,>"1.0<szer.>*1.5<gl.> m? 8.250
<km 0+535>4.0<di >"1.0<szer.>*1.5<gt.> + 8.5<dl>"1.0<szer.>"1.5<wys.> & 18.750
<km 0+573>8 H=dl>"1.0<szer.>71.6<gl.> m 14.250
<km 0+581, 524 O=<dt >*1.0<szer >71.5<gl > me 6.000
<km (4 729>9.0<dl.>"1.0<szer.>71.5<gl.> + 6.0<dl>"1.0<szer>"1 5<wys > m? 22.500
<km 0+687>8.0<dl,>"1.0<szer.>"1.5<gl.> + 4.0<db>"1.0<szer.>"1.5<wys > m3 18.000
t<km 0+658.5>9.5<dl.>*1.0<szer >*1.5<gt.> me 14.250
<kin (0+653,5>8.0<dl.>*1.0<szer.>™1.5<gl.> m? 12.000
<km 0+831>4.5<dl.>"1.0<szer.>"1.5<gl.> + 8.0<di>"1.0<szar.>”1.6<wys_> m? 18.750
<km 0+586>5.0<d|.>"1 O=szer,>*1.5<gl.> m? 7.500
l<wpusty uliczna>
<km 0+306>(1.5"1 §°2.0) 2<s21> m? 9.000
<km 0+344 5>(1 5°1.5'2.0) 1<szt> md 4,500
(<km 0+352>(1.5"1.5°2.0)" 1<sz1> md 4.500
<km 0+382.5>(1.5"1.5°2.0)"2<szt> e 9.000
<k 0#425>(1.571.572.0) 2<sz1> m 9.000
l<km 01485>(1.571.672.0)"2<sz|> m? 9.000
<km 04+502>(1.5"1.572.0)"1<szt> m 4.500
<k 0+5(5>(1.5"1.572.0)" 1<szl> me 4.500
l<km 0+535>(1.571.52.0)"2<szt> m? 9.000
<km 0+573>(1.5%1.6"2.0)"1<sz1> m 4.500
<km 0+581.5>(1.5"1.5°2.0)"1<szt> 3 4.500
«km 0+972 4>{1.5"1.5°2.0)" 1<szt> m2 4.500
km 0+870>(1.5"1.5"2.0)"1<sz1> m? 4.500
<km 0+729>(1.571.672.0)"2<szl> m 9.000
<km t)'ba%/»(1 5'1.572.0) 1<szl> m? 4.500
(<km 0+658 5>(1.5"1.5*2.0)"1<szl> m? 4.500
I<km ()l(’.)d ‘>>(1 571.572.0)" 1<szt> m3 4,500
<km 0+687>(1.571.5°2.0)*1<szl> m3 4.500
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<km 0+631>{1.571.572.0) 2<szt> ma 9.000
<km 0+586>(1.51.5"2.0)" 1<szt> m3 4.500
<zbiornik chionno-odparowujacy>
i 12.0<dl.>"7.0<szer.>"1.5<gl.> m* 126.000
o N B B RAZEM 1689.750
8 Kanaly rurowe - podloza 2 malerialdow sypkich o grub.20 cm m?
d.2/D-83.62.01
<rura Kd 200mm D1-D2=32.01.0 m? 32.000
‘<rura Kd 200mm D2-N3>42.5"1.0 m? 42.500
<rura Kd 200mm D3-D4>45.5"1.0 m# 45,500
|<rura Kd 200mm D4-D5>38.5"1.0 m? 38.500
l<rura Kd 250mm D5-D6>35.0"1.0 m? 35.000
! |<rura Kd 250mm D8-D7>37.571.0 m? 37,500
|<rura Kd 250mm D7-D8>39.0"1.0 m2 39.000
<rura Kd 250mm 28-D14>20.0"1.0 m? 20.000
<fura Kd 200mm N9-D10>44 571.0 m? 44.500
<rura Kd 200mm D10-D11>32.071.0 m- 39.000
<rura Kd 200mim 1014-012>24.571.0 m# 24 500
<rura Kd 250mm [212-213>30.0"1.0 m’ 30.000
<rura Kd 250mm [13-D14>35.5"1.0 m? 35.500
<rurd Kd 315mm D14-wylot W2>11.071.0 m# 11.000
I<rura Kd 250mm D15-wylot W3>12.5"1.0 m?2 12.500
<studnie rewizyjne $r. 1200mm D1-D15>1572.0 m2 30.000/
l<rura Kd 150mm>
<km (4-306>9.0<dl >*().5<szer,> + 4, 5<di>"0.5<szer> m2 6.750
<km 0-+344 5>2.5<dl.>*0.5<5zer.> m? 1.250
<km 0+352>12.0<dl.>*().5<szer > m? 5.000
<km (382,554 5<dl.>"0.5<szer>+ 9.0<d>"0.5<szer > m? 6.750
<km 0+425>11.5<dl.>*0.5<szar >+ 7.5<di>"0.5<szer.> m? 9.500
<km 0+465>10.0<dl.>*0.5<szer.> + 6.0<dt>"0.5<szer > m? 8.000
<km 0+502>11.0<dh>"(0.5<szer.> i m# 5.500
(<km 0+505>5,5<di.>"0.5<szer> m? 2.750
<km 0+535>4.0=dl.>"0.5<szer.> + B.5<di>"0 G<szer.> ma2 6.250
l<km 0+573>8.5<dl.>70.5<szer.> m? 4.750
|<km 0+581,5>4.0<cl.>*0.5<szer.> m2 2.000
ek 04 729>9.0<dl >*0.5<szer,> + 6.0<dt>*0.5<szer.> m? 7.500
<kin 04887>8.0<dl >0, 5<szer, >+ 4.0<di>"0. 5<szer > m? 5.000
<km U+858.558 5<dl > ().h<s700.> m? 4750
<km (+653.5>8.0<dl >0 H<szer.> m? 4,000
<xm 0+631>4 5=<dl >"().5<szer>+ §.0<di>*0.5<szei.> m2 5.250
<km 015965 0<dl.>"0 S<szar> g 2.500
<wpusty Uliczne>
<km 01306>1.5"2<szl> m? 3.000
I<km 0+344 6>1 5" 1<szi> m? 1.500
<km 0+352>1.5"1 <szi> m? 1.500
<km 0+382.5>1.5'2<szi> m? 3.000
I<kim 03425175 2<szt> m? 3.000
<km (+465>1.5"2<szi> m’ 3.000
<km 3i502>1.5%1<szi> m? 1.500
<km U+505>1.5"1<s21> m? 1.500
<km 0+535>1.5"2<s21> n? 3.000
<km D+5H73>1.5" 1<szi> me 1.500
‘ |<km 0+581,5>1.5%1<szl> m2 1.500
f I<km 0+972,4>1 5" 1<szt> m? 1.500
|<kmi 04 470>7.5%1<szl> m2 1.500
<km 0+729>1.5"2<szt> m2 3.000
|<km 0+687>1.5"1 <szt> m? | 1.500
<kini 0+658.5>1,5" 1<521> m? 1.500
<kin 0+653.5>1.5"1<5zi> m? 1.500
<km 0+687>1.5"1<szt> m? 1.500
<k 0+631>1.5"2<s2t> m? 3.000
C<kin 0458G>1.5" <szt> -m2 . isp0
) RAZEM 648.000
7 Sludzienki sciekowe 2 golowych elementow betonowe o $r.500 mm z osadni- szl
¢.2 D-03.02.01 kiem bez sylonu z pierscieniem odcigzajacym
<km (4 306>2<szt> szt 2,000
<km (3+344 5>1<szt> szt 1.000
<km 0+352>1<sz1> szt 1.000
<k (+382 5>2<57i> szl, 2.000
<km D+425>2<5212 szt 2.000
<xm Urdabh>2<szt> 57t 2.000
<k 01 502> 1<521> SZ2L 1.000
<km D+505>1<s.1> szt 1.000
<km (+535>2<sz1> szt 2.000
<km 01573=1<sz71> szl 1.000
<km 0+581,5>1<szi> szt 1.000
<xm (+972,4>1<821> szt 1.000
-6-
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<km 0+970>1<szi> szt 1.000
i<km 0+729>2<szi> szt. 2.000
<km 0+687>1<szi> szl 1.000
<km 0+658 5>1<szl> szl. 1.000
<km 0+653.5>1<szt> szl 1.000
<km 0+687>i<szi> szl 1.000
<km 0+631>2<szi> szl 2.000
'<km 0+596>1<szi> szt. 1.000
RAZEM 27.000
8 ‘Sludme rewizyjne z kregdw betonowych o $r. 1200 mm w gotowym wykopie o stud.
d.2 D-03.02.01 |gigbokosci 3 m
[<D1-D15215<s21.> B stud. 15.000
o o - RAZEM 15.000
9 Studnie rewizyjne z kregaw betonowych o $r. 1200 mm w golowym wykopie za [0.5 m] 7
(.2 D-03.02.01 kazde 0.5 m roznicy gleb. stud.
<D1-D15>-15<s21 > [0.5m] -15.000
= stud. .
RAZEM -15.000
10 |Kanaty z rur FVC tgczonych na weisk o §r. zewn, 160 mm SN8 m
d.2 D- 03.02.01
|<km 0+306>9.0<d!.>+4.5<dl> m 13.500
(<km 0+344,5>2 5<dt > m 2.500
(<km 04352>12,0<di.> m 12.000
l<km 0+382 5>4 5<d| >+2.0<di> m 13.500
<km (0+425>71.5<di.>+7 H<dt> i 19.000
<km 0+465>10.0<dl.>+6.0<d|> m 16.000
<km 0+502>11.0<dl.> m 11.000
<km 0+505>5.5<dl > m 5.500
<km 0+535>4.0<dl >+8.5<dl> m 12.500
<km 0+573>9.5<dl.> m 9.500
<km 0-+581,5=4.0<dl.> m 4.000
<km 0+728>9.0<dl.>+6.0<dt> m 15.000
<km 0+687>8.0<dl >+4 0<di> m 12.000
<km (0+658,5>9.5<dl.> m 8.500
<kim 0+653.5>8.0<dt.> m 8.000
<km (+631>4.5<d} >+8.0<dl> m 12.500
| <kim 0 +566>5,0<dl > m 5.000
| o . RAZEM 181.000
11 Kanaly z rui PVC laczonych na weisk o §r. zewn. 200 mm SN8 m
d.2 D-03.02.01
‘ <rura Kd 200mm D1-02>32.0 m 32.000
(<rura Kd 200mm D2-D3>42.5 m 42.500
<rura Kd 200mm D3-D4>45.5 m 45.500
‘;crura Kd 200mm D4-D5>38.5 m 38.500
t<rura Kd 200mm D9-D10=44.5 m 44.500
<rura Kd 200mm D10-011=39.0 m 39.000
<rura Kd 200num 211-D12>24.5 — . . | R 24.500_ .
o RAZEM 266.500
12 Kanaly z rur PVC taczonych na weisk o §r. zewn. 250 mm SN8 m
d.2 D- 03.02.01
<rura Kd 250mm D5-D6>35.0 m 35.000
<rura Kd 250mm DB6-D7>37.5 m 37.500
<jura Kd 250mm D7-D8>39.0 m 39.000
<tura Kd 250mm D8-D14>20.0 m 20.000
<rura Kd 250mm 112-013>30.0 m 30.000
<rura iKd 250mim 1313-N14>35.5 m 35.500
<tura Kd 250mm D15-wylot W3>12.5 m 12.500 o
i o ] RAZEM 209.500
131 Kanaly z rur I°'VC faczonych na weisk o $r. zewn. 315 mim SN8 m
d.2/0- 03.02.01
<tura Kd 315mm Di4-wylot W2>11.0 m 11.000 e
. RAZEM 11000
14 | Zasypywanie wykopow liniowych o $cianach pionowych glgbokosci do 3.0 mi md3
d.2|D-02.01.01 szerokosci 0.8-1.5 m; kal. gr. lIl-IV
<rura Kd 200mm D1-D2>(32.071.51.5-((3 14°0.2"2/4)"32.0))-(0.20*1.0°32.0) m3 64.585
<jura Kd 200mm D2-D3>(42.5 1 571 5-((3.1470.272/4)"42 5))-(0.2071.0"42.5) m3 85.791
<rura Kd 200mm [23-04>(45.5%1,5*1.5-((3.14*0, ?"?M) 45,5))-(0.20"1.0*45.5) m3 91.846
<rura Kd 200mm 24-D5>(38.571.5°1.5-((3.14°(.2*2/4)"38.5))-(0.20*1.0°38.5) m? 17.716
<rura Kd 250mm D5-D6>(35.071.571.5-((3.14°0.242/4)"35.0))-(0.20°1.0°35.0) m3 70.651
<rura Kd 250mm DG6-07>(37.671.571.5-((3.14°0.27214)~37 5))-(0.2071.0°37.5) m3 75.698
<rura Kd 250mm D7-D8>(32.071.5°1.5-((3.14°0.272/4)*39.0))-(0.20*1.0°39.0) m3 78.725
<rura Kd 250mm D8-014>(20.071.571.5-((3.1470.242/4)"20.0))-(0.20"1.0°20.0) m3 40.372
<rura Kd 200mm D9-D10>(44.571.571.5- ((3 1470.2%2/4)"44.5))-(0.20°1.0"44.5) m3 89.828
<rura Kd 200mm D10-D11>(38,0°1.571.5-((3.14°0.242/4)"39.0))-(0.20°1.0" ms 78.725
138.0)
<rura Kd 200mm D11-D12>(24.5%1.5%1.5-((3.14"0.2*2/4)*24.5))-(0.20"1.0" m 49.456
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<rura Kd 250mm D12-013>(30.0"1.5°1.5-({3.1470.2"2/4)*30.0))-(0.20*1.0" m3 60.558
30.0)
<rura Kd 250mim 213-1014>(35.571.571.5-((3.1470.2"2/4)"35.5))-((.20"1.0* md 71.660
35.5)
<rura Kd 315mm Did-wylol W2>(11.0°1.571.5-{(3.14°0.242/4)"11.0))-(0.20* mé 22.205
1.0°11.0)
<rura Kd 250mim D15-wylol W3>12.571.571.5 mae 28.125
<sludnie rewizyjne §r. 1200mm D1-D15>15"2.5*2.0-(3.14%1.5%2/4)*2.0°15 m? 22.013
<rura Kd 150mm>
<km 0+306>(9.0<dl.>"1.0<szer.>*1.5<gl.> -({3.14"0.152/4)*'9.0))-(0.20°0.5~ m3d 18.662
9.0)+ (4 5<di>*1.0<szer>"1.5<wys >-((3.14°0.152/4)"4,5))-(0,20°0.574.5)
<km 0344 5>(2.5<dl.>"1.0<szer.>"1.5<0l.> -((3.14*(0.152/4)*2 5))-(0.20"0.5" m3 3.456
2.5)
<km 0-+352>(12.0<at >"1.0<szer >*1.5<gt >-{(3.1470.15%2/4)*12.0))-(0.20"0.5" m3 16.588
12.0)
<km (+382.5>(4.5<dl >71 O<szer>"1.5<gl>-((3,14°0,152/4)"4 5))-(0.20°0 .5 m? 18.682
4.5) + (9.0<dl>"1.0<szer.>"1.5<wys.>-{{3.14°0.152/4)*9.0))-(0.20°0.5"9.0)
<kin 0+425>{11.5<dl >1.0<szer >1.5<gt > -((3.1470.1572/4)*11.5))-(0.20°0.5" m3 26,264
11.5)+ (7 5<di>"1.0<szer >*1.5<wys >-{(3.1470.152/4)*7.5))-(0.20°0.5*7.5)
<km 0+485>(10.0<dt.>*1 O<szer >*1.5<gt>-({3.14*0.152/4)*10.0))-(0.20*0.5* m? 22117
10.0) + (6.0<dl>"1.0<szer.>*1.5<wys.>-((3.14*0.15%2/4)"6.0))-(0.2070.5"6.0)
<km 0+502>(11.0<dl.>*1.0<szer >*1.5<gt.> -((3.1470.15"2/4)"11.0))-(0.20°0.5* m2 15.206
11.0)
<km 0+505>(5.5<di.>"1.0<szer >"1.5<gt. > -((3.14*0.15°2/4)"5.5))-(0.20°0.5* m3 7.603
8: .J)
<km 0+535>(4.0<dl.>"1.0<szer.>"1.5<gt.> -((3.1470.15"2/4)*4.0))-(0.20°0.5* m¢ 17.279
0)+ (B.5<di>"1.0<szer.>"1.5<wys.>-((3.14°0.15"2/4)*8.5))-(0.20"0.578.5)
<km O+573>(9.5<di.>"1.0<szer>*1 5<gt> -((3.14°0.152/4)°9.5))-(0.20"0.5° m? 13.132
9.5)
<kim 0+581.5>(4.0=<dl.>71,0<szer,>71.5<gl.> -((3.1470.152/4)"4.0))-(0.2070.5" m* 5529
4.0)
<kim Q4728>(9,0<dl.>*1.0<szer.>"1.5<gh >-((3.14°0.1542/4)*9.0))(0.20*0.5* m? 20,735
9.0) +-(6.0<dl>'1.0<57cr >*1.5<wys.>-((3.14°0.1542/4)"6.0))-(0.20°0.576.0)
<km (0+687>{8.0<dl.>*1.0<szer.>"1.5<gl >-((3.1470.15"2/4)*8.0))-(0.2070.5* m? 16.588
8.0) 1 (4.0<dl="1 0<szer >71, 5<wys.>-({3.14"0.15"2/4)"4.0))-(0.2070.5"4.0)
<km 0+658,5>(9 G<di.>"1 O<szer.>"1.5<gl.> -({3.14°0.152/4)"9.5))-(0.20°0.5" m? 13.132
9.5)
<km 0+653.5>(8.0<dl >™1 . 0<szer > 1.5<gl> -((3.1470.15°2/4)"8.0))-(0. 20°0.5* m? 11.05¢
8.0)
<km 0+B831>(4.5<dl.>"1.0<szer.>"1.5<gl.>-((3.14°0.15"2/4)*4.5))-(0.20*0.5" m? 17.279
4.5) + (8.0<dt>"1 O<szer.>"1.5<wys.>-((3.14°0.15"2/4)"8.0))-(0.20°0.5"8.0)
<km 0+596>{5.0<di.>"1.0<szer.>"1.5<gt.> -((3.1470 15"2/4)°5.0))-(0.20°0.5°  m? G.912
5.0)
<wpusly uliczne>
<km 0+306>(1.5"1 5°2,0)* 2<szi>-({3.14°0.712/4)"2) m? 8.231
f<kim 04344 5>(1.5"1.5°2.0) 1<szt>-((3.14°0.742/1)" 1) m3 4115
(<km 0+352>(1.6%1.5°2.0)" 1<szi>-((3.14"0.7"2/4)"1) m3 4115
<k 04382,5>(1.571.5"2.0) 2<szt>-((3.14°0.7"2/4}"2) ms 8.231
<km 0+425>(1.5°1.5'2.0)'2<szi{>-((3.14*0.742/4)'2) m? §.231
i<km 0+465>(1.6%1.672.0)"2<sz1>-((3.14°0.7"2/4)*2) ma 8.231
<km 01502>(1.5%1.672.0)"1<szt>-((3.1470.7"2/4)"1) m3 4115
<k 04505>(1.5%1.5°2.0)" 1<szt>-{(3.14*0.742/4)*1) ms 4.115
t<km 0+535>(1.5%1.5"2.0)"2<szt>-((3.1470.712/4)"2) m3 8231
l<km 0+573>(1.5%1.5°2.0)" 1<szt>-{(3.14"0.7%2/4)"1) m4 4.115
ek 04581 5(1.571.5"2.0)" 1<sz2t>-({3.1470.742/4)"1) ma3 4115
<kt 04872,4>(1.51.572.0)" 1<s21>-({3.1470.7"2{4)"1) m3 4.115
<kmm 01 8970>(1.5%1.5°2.0)"1<szt>-{{3.14"0.7"2/4)"1 ma 4.115
i<km 0+729>(1.5"1.572.0)"2<s21>-((3.14°0 742/4)*2) ms £.231
‘<km 0+887>(1.5%1.572.0) 1<sz>-({3.14°0.742/4)*1) m3 1115
<km 0+658,5>(1.571.52.0) 1<5zt>-((3.14°0.742/4)" 1) e 4.115
<km 0+653,5>(1.5"1.5°2.0)" 1<sz2t>-((3.1470.7°2/4)"1) m? 4.115
<km 0+687>(1.5"1 52.0)" 1<szt>-((3.14*0.7°2/4)"1) mé 4115
<km D1631>{1 ‘: 1.5%2.0)"2<szt>-((3.14%0.7"2/4)"2) me 8.231
<km O1598>(1.5"1.6"2.0)"1<szt>-((3.14*0.7"2/4)*1) oomt 4115
o I S = __ RAZEM . 1369.279
i5 7ageszezenie zasypu wykopow zdges.'udlkrml grunty sypkie kal. |-l m
d.2 5-02.03.01
n poz.1a. e R e 1368.279
| S RAZEM ~1369.279
16 Wyloty - Scianki czoiowe dla rur o §r. 250 cm wraz z zabezpieczeniem krata  sciank,
d.2 D- 02.03.01
1 Sciank, 1.000
RAZEM 1.000
17 \Whyloty - scianki czolowe dla rur o §r. 315 cm wraz z zabezpieczeniem krata Sciank.
d.2/D- 02.03.01
1 3 o R o _sciank. 1000
RAZEM 1.000

Norma PRO Vyersfa 4.3%a Nr seryjny: 29410
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Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
i8 Roboty ziemne wykon. koparkami w grkat.ll 7 lransp.urobku samochod.samo- m3
d.2 D-02.01.01  wyladowczymi - wywoz pozostale) ziemi z wykopow (migjsce wywozu wskaze
Inwestor)
poz.5-poz.14 m* 320.471
RAZEM 320.471
19 |Umocnienie skarp zbiornika plytami azurowymi typu MEBA o wym. 80x40x8  m?
d.2 D-02.03.01 Ilcm na podsypce cementowo - piaskowej 1:4
1143 B ma | 114,300 ]
i ' ] i RAZEM 114.300
3 |JEZDNIA O NAWIERZCHNI Z KOSTKI BETONOWEJ- Roboty podstawowe, w-wy odsaczajace, krawgzniki,
___podbudowy betonowe, nawierzchnie z kostki betonowej
20 [Mechaniczne wykonanic koiyla na calej szerokosci jezdni w gruncie kat. 1[IV m2
d.3 - 04,01.01  glebokosci 20 cm
<km 0+345-0+877>362.0<dt.>"5.60<szer. > <jezdnia>+<2R8>2"13.74+<R6> mn? 2424 900
T 74+<131 5>0.48
<skrzyzowania>
<km 0+477 sir, lewa>6.6<szer >*2.6<d! >+<2R8>2'13.74 m? 44.540
<km 0+581.5 str. prawa>6.8<szer.>"14,0<dl.>+<R12>30.86+<R20>86.0 m2 209.360
<km 0+856,6 str. lewa>4 6<szer.>"5.2<dt >+<2R3>2°1.93 m2 27.780
<km 0+801 sir. lewa>5.8<szer >*2.9<dl,>+<2R6>2"7.74 m? 31.720
<km 0-+866.2 st lewa>5.6<szer >*5.0<dl.>+<2R5>2"5.37 m? 38.740
S <k Q#8662 sti. prawa>5.6<s7er.>"1.9<dl.>4<2R5>2°537 21,380
[ | e e e - __RAZEM 2798.520
21 Wykonanie | zageszezenie mechanicze werstwy odsaczajgee] w koryeie lub na m?
(.3 - 04.02.01  calej szer.drogi, grub.warstwy po zag, 15 cm
<kin 0-+345-0+977>362.0<dl.>"6.00<szer. > <jezdnia>+<2R8>2"13.74-+< RG> m? 2207.700
7.74+<R1,5>0.48
|<skizyzowania>
|<km 0+397 .5 slr. lewa>6.0<szer.>"4.2<dl.>+<2R8>2"13.74 m? 52.680
t<km 0+477 str. lewa>6.0<szer>"2.6<dl.>+<2R8>2'13.74 m? 43.080
c<km 0+591,5 slr. prawa>6.0<szer.>*14,0<dt >+<R12>30.96+<R20>86.0 m? 200.960
<kin 0-+656,6 slr. lewa>4. 0<szer >*5.2<dl.>+<2R3>2°1.93 m? 24.660
<krn 0+801 str. lewa>5.0<szer.>*2 9<dl.>+<2R6>2'7.74 ! 25.980
<km 0+866,2 sir. lewa>5 0<szer >*5.0<dl.>+<2R5>2°5,37 m? 35.740
(. ___ <km 0+868.2 slr. prawa>5.0<szer.>"1,9<d),>+<2R5>275.37 aro 20240
o B RAZEM 2615.040
22 |Lawa pod krawezniki zwykte i najzdowe betonowa z oparem - beton C12/15 m?
d.3/0- 08.01.01
|646.3<dl.><slv. prawa>"0.07 mé 45.241
|621.2<dl.><slr. lewa>*0.07 B m 43.484
‘ | o RAZEM 88.725
23 [Krawezniki betonowe wystajaca na +12 cm o wymiarach 15x30 cin na podsyp- m
d.3'D-08D01.01 ce cemenlowo-piaskowe] 1:4
<krawgzniki zwykle>548 3<dl ><slr prawa> m 548.300
|  <krawezniki zwykle>523 2<d} ><slr lewa> o - ~m 523.200 IO
- ~ RAZEM 1071500
24 Krawezniki hetonowe wiopione o wymiarach 15x22 cm na podsypee cemento- m
d.3/D-08.01.01 wo-piaskowej 1:4
<krawezniki najazdowe-pizejscia dia pieszych>40.0<dl.> m 40.000
<krawezniki najazdowe-zjazdy prawostronne>78.0<dl,> m 78.000
<Krawgzniki najazdowe-zjazdy lewoslronne>78.0<dl.> m 78.000
b | L ) RAZEM 196.000
25 Podbudowa z kruszywa lamanego stabilizowanego mechanicznic 063 mm - m?
d.3/0-04.04.02 warstwa dolna o grubosci po zagaszczeniu 12 cm
<km 01345-00+877>362.0<dl >*6,00<szer><jezunia>+<2R8>2"13.74+<R6> m? 2207700
7. 74+<R1.5>(.48
<skrzyzowania>
<km D+397.5 sir. lewa>6.0<szer. >4 2<dt >+<2R8>2713.74 m2 52.880
<km 0+477 st lewa>6.0<szer >*2.6<dl. >+<2R8>2"13.74 me 43.080
<km (-+591,5 sir. prawa>6.0<szer.>"14.0<dl.>+<R12>30.86+<R20>86.0 me 200 960
<km (4658,6 str. lewa>4,0<szer,>*5.2<dl >+<2R3>271.93 m? 24.660
<km 04801 str, lewa>5.0<szer.>"2.9<dl.>+<2R6>2"7.74 mZ 29.980
<km 0-+866,2 slr. lewa>5.0<szer.>*5.0<dl>+<2R5>2"5 37 m? 35.740
<km 0+866,2 sir. prawa>5.0<szer.>"1.9<dl.>+<2R5>275.37 | m? 20240
[ | — A B . RAZEM 2615.040
26 Podbudowa z kruszywa tamanego stabiiizowanego mechanicznie /731.5 mm- m?
d.3/D-04.04.02 warsiwa gorna o grubosa po zaggszczeniu 8 cm
<km 0+345-0+877>362.0<dl >*6.00<szer. ><jezdnia>+<2R8>2"13.74+<R6> m? 2207.700
7.744<1R1 520,48
<skrzyzowania>
<km 04397 5 str. loewa>5.0<szer.>"4.2<dl >+<2R8>2"13.74 me 526880
<km (477 sir, lewa>8.0<szer, > 2.6<dl.>+<2R8>2"13.74 m? 43.080
<km 0+5H31.5 str. prawa=>6.0<szer.>"14.0<dt >+<R12>30.96+<R20>86.0 e 200.960
<km {1 656,6 str. lowa>4 (<szor >*5,2<db>+<2R3>271 93 m? 24.660
<km (#8071 sir. lewa=5 0<szer.>"2.9<dt >+<2RE>277.74 ma 25.980
<km 01866,2 slr. lewa=5 0<szer >*5.0<dl.>+<2R5>25,37 me 35.740
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<km 0-+866,2 str. prawa>5.0<szer.>"1.9<dl.>+<2R5>2°5.37 m’ ) 20240
o RAZEM 2615.040
27 Nawigrzchnic z kosiki brukowej belonowe] grubos¢ 8 cm na podsypce cemen- m?
d.3 D- 05.03.23a towo - piaskowej 1:4 gr. 4 cm
<km 0+345-0+977>362.0<dl.>"6.00<szer><jezdnia>+<2RB>2'13,74+<R6>  m¥ 2207.700
7.74+<R1 5>0.48
<skrzyzowania>
{<km 04397 .5 str. lewa>6.0<szer.>"4.2<di.>+<2R8>2"13.74 mé 52.680
<km 0+477 str. lewa>6.0<szer.>"2,6<dl >+ <2R8>2713.74 m? 43.080
<km 0+591,5 slr prawa>6.0<szer >*14,0<d| >+<R12>30.96+<R2(>856.0 m? 200,960
<km 0+656,5 sir. lewa=4 (<szer.>75.2<dl>+<2R3>2°1.93 m? 24860
<km 0+801 str. lewa>5 ()=szer.>"2.9<dl >+<2R6>2"7 74 m? 29,980
<km 0+866,2 sir, lowa>5,0<szer >"5.0<dl.>+<2R5>2°5.37 m? 35,740
<km 0+866.2 slr, prawa>5.0<szer >*1.9<dl >+<2R5>2°5.37 m? 20.240
| | RAZEM 2615.040
4| |CHODNIKI I DOJSCIA DO POSESJI Z KOSTKI BETONOWEJ Roboty podstawowe, w-wy odsaczajace, kra-
| ‘wezniki, obrzeza, podbudowy betonowe, nawierzchnie z kostki betonowej
28| Mechaniczne wykonanie koryta na calej szerokosci chodnikow w gruncie kal.  |'m?2
d.4/D-04.01.01 |-V glebokosci 20 cm
<km 0+345-0+584 5 sir. prawa>245.5<d.>"1.80<szer.><chodniki> m? 441.900
<Km 1345-04798 str. lewa>412.2<dl.>*1.80<szer ><chodniki> me 741 960
<dojscia>
<xkm 0+357,3 str. prawa>1.80<szer >"2.6<dl, > m? 4.680
<kim 0-+380,7 str. prawa=>1.80<szer >"2 8<d > m? 5.040
<km 0+401,9 str. prawa>1.80<szer>*3 2<dt > m’ 5,760
<km 0+423 4 str. prawa>1.80<szer.>"3.7<d > m? 5.660
<km 0+447,7 str. prawa>1.80<szer.>*4 0<dl. > m2 7.200
|<km 0+546,9 sir. prawa>1.80<szer.>"2.4<di > m? 4.320
'<km (0+640,6 slr. lewa>1.80<szer.>*3.9<dl.> m? 7.020
<km 0+692 4 slr. lewa>1.80<szer,>*3,0<dl > m? 5.400
<km D1715.€ sir. lewa>1.80<szer.>’2.6<dl > m? 4 680
- <km 0+730.8 sir. lawa>1.80<sz¢r.>72.3<d} > B m? 4.140
) S —— — RAZEM _1238.760
29 Wykonanie i zageszezenie mechanicze warslwy odsaczajgcej w korycie lub na m?
4.4 D-04.02.01  calej szer. chodnikow i doj$é do posesji - grub.warsiwy po zag. 10 cm
<km §+345-0+584.6 str. prawa>245,5<dl >*1 80<szer.><chodniki> m? 441900
<km 0+345-0+798 str. lewa=412.2<dl.>"1 80<szer.><chodniki> m? 741.960
| «<dojscia=
<km 0-+357 3 slr. prawa>1.80<szer.>"2.6<dl,> m? 4.680
\<km 0+380,7 slr. prawa>1.80<szer.>*2.8<dl.> m? 5.040
I<km 0+401,8 slr, prawa>1.80<szer >"3.2<dl.> ma 5760
<km (-+423 4 slr. prawa>1 B0<szer >*3.7<di.> m?2 6.660
<km 1447 7 str, prawa>1 80<szer >*4.0<di.> m? 7.200
<km 0+548,G sir. prawa>1.80<szer>"2 4<d! > m?2 4.320
<km 4640.6 sir, lewa>1.80<szer.>3.9<dl > m? 7.020
<km 0+692 4 sir, lewa>1. 80<szer >"3.0<dt > m? 5.400
<km U#715.4 str. lowa>1.80<szer.>"2.6<dl.> m? 4,880
<km 047308 sti. lewa>1 80<szer.>"2.3<dl.> ) m? 4140
- RAZEM 1238.760
an t.awa pod obrzeza betonowa z oporem - belon C12/15 ma
d.4/D-08.03.01
(245 5+37 4)<cl ><slr. prawa>*0.04 md 11.316
o Gr7.5)<dl =<slr lewa>"0.04 e 17732
R , _ __ _ RAZEm 29.048
31 Obrzeza belonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce cementowo-piaskowe] m
d.4 D-08.03.01 2 wypchicniem spoin zaprawa cemeniows
282.9<dl,><sl. prawa> m 282.900
443.3<dt.><str. lewa> m 443.300
- ) . RAZEM 726.200
32! Podbudowa z chudego betonu Rm =6-8MPa - grub.warstwy po zageszczeniu  m?
d.4/D-04.06.01 15 cm
<km 0+345-0+584 8 slr, prawa>245.5<dt.>"1 50<szer, ><chodniki> m? 368.250
<km 0+ 345-04798 slr lewa>412.2<dt.>"1 50<szer ><chodniki> m? 618.300
<dojécia=
<km 013573 slr. prawa>1.60<szer.>"2 6=dl > m# 3.900
<km 04380,7 slr. prawa>1.50<szer.>*2.8<dl.> m? 4.200
<km 044018 sl prawa>1.50<szer,>"3.2<di.> m? 4.800
<km 0+423,4 str. prawa>1.50<szer.>"3.7<dl.> m? 5.550
<km (4477 sir. prawa>1.50<szer.>*4,0<dl,> m2 6.000
<km 0+546 9 sli. prawa>1.50<szer.>*2 4<dt> m? 3.600
|<kim 0+640,8 str. lewa>1,50<szer >*3.9<dl > m? 5.850
I<km 0+692,4 sir, lewa>1.50<szer.>*3.0<dl.> m? 4.500
<km 0+715,3 str. lewa>1.50<szer.>*2 6<d| > m? 3.900
<kin (1730.8 str. lewa>1.50<szer.>'2.3<dl.> _ m_ 3450
RAZEM ~1032.300

Mo RS Wersja 4,392 Hr suryjny, 20410
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33 Pielegnacia piaskiem z polewaniem woda podbudowy betonowe) me

d.4 D-04.06.01
|<km 0+345-0+584 6 sir. prawa>245 5<dl >*1.50<szer.><chodniki> m? 368.250
[<km 0+345-0+798 str. lewa>412.2<dt.>*1 50<szer ><chodniki> m2 618.300
| <dojscia>
I<km 0+357.3 str. prawa>1.50<szer.>"2.6<dt.> m? 3.900
I<km 0+380,7 str. prawa>1.50<szer,>"2,8<dl,> m? 4.200
<km 0+401,9 str. prawa>1.50<szer >*3,2<dt,> m? 4.800
<km 0+423.4 sir. prawa=>1.50<szer>"3,7<d.> m? 5.550
<km 0+A447,7 sir. prawa>1.50<szer.>"4.0<dl.> m? 6.000!
<km 0+546.9 str. prawa>1.50<szer.>"2.4<dl.> m? 3.600
<km 0+640,8 sir lewa>1.50<szer >*3,9<dl.> m2 5.850
<km 0+692 4 str. lewa>1.50<szer.>*3.0<dl > m? 4.500
<km 0+715.9 str. lewa>1.50<szer.>*2.6<dl.> m? 3.900
I<km 0+730,8 sir. lewa>1.50<szer.>"2 3<dl.> o ma 3.450

) RAZEM 1032.300

34 {Nawierzchnie z kostki brukowej belonowej [azowane] grubose 6 cm na pod- m?

d.4 D- 05.03.23a 'sypee piaskowej gr. 4 cm - 20% kolor czerwony - chodnik i dojscia
<km ()1+-345-0¢ 584 .6 slr. prawa>245,5<dl.>*1 50<szer ><chodniki> m? 368.250
<kmi 01-345-0+788 str lewa>£12.2<dl >*1 50<szer ><chodniki> m2 618.200
<dajscia>
<km 013573 slr. prawa=>1.50=s2¢r,>"2.6<t > m? 3.900
<km 0-+380,7 slr. prawa>1.50<szer>"2 8<dl.> m2 4.200
(<km 0+401,9 slr, prawa>1.50<szer.>*3.2<dl.> m? 4.800
1<km 0+423 4 slr. prawa>1.50<szer>"3.7<d|.> m? 5.550
l<km 044477 slr, prawa>1.50<szer.>"4.0<dl.> m? 6.000
i<km 0+546,9 sir. prawa>1.50<szer.>*2.4<dl.> m? 3.600
<km 0+640,6 slr. lewa>1.50<szer >*3.9<dt.> m?2 5.850:
<km 0+692 4 sir. lewa>1.50<szer.>"3.0<dl.> me 4.500
<km 0+715,9 sir. lewa>1.50<szer >*2 6<df > m?2 3.900

L <km 0+730,8 sl lewa>1.50<szer >"2 3<dl.> m? 3.450
RAZEM 1032.300

5!

ZJAZDY INDYWIDUALNE DO POSESJI Roboty podstawowe, w-v;:y odsqczajqce, krawezniki, obrzeza, pod-
'budowy betonowe, nawierzchnie z kostki betonowej

35,
d.5 D- 04,0101

[Mechaniczne wykonanie koryla na cale] szerokosci jzjazdow w gruncie kal. |-
|1V gigbokosci 30 cm

{<km 0+351.8 str
<km 0+374,2 sir.
<km 0-+397,8 sir.
<km 0+429 17 slr
<km 044377 str

prawa>4 . 3<szer.>"2 6<dt >
prawa>4 3<szer.>"2 6<dt >
prawa=4 3<szer.>*3.0<dt.>
prawa>a 3<szer >75 a<gdl >
prawa>4 3<szer.>"4 0<dt >

<km O0+46G2 5sir, prawa>q.3<szor. >4, 3<dl.>
<kmi (044845 sir. prawa=4 J<szer.>"4.7<dl.>
<k 045012 slr.prawa>4,3<szer, > 6.7<dl.>
<kin 0+ 513,06 str. prawa>4.3<szer.>'2.4<dl >
<kin 0+523.4 str. prawa>4.3<szer.>"2.3<dl.>
<km (#5439 str. prawa>4._3<szer.>"2.4<dl.>
<kim 0+564,4 str.prawa>4_3<szer >*2.3<dl >

<km 0+360.2 sli.
<km 0+432.7 str.
<kmi ()+442.9 str.
<km 0+523.4 sir.
<km 0+564.1 str.
<km 0+619.2 st
<km (1+646.3 sir.
<km 0+664.2 str.
<km (1+588,4 str.
<km 0+708.6 str.
<kin 0+725.1 str.
<kim 0+757.2 slr.
<km 0+781,8 s,
<km 0+834 .6 slr.

lewa>4.3<szer,>*3.2<d|.>
lewa>4.3<szar.>*1.9<dl.>
lawa=4.3<szer >*1.7<dt.>
lewa>4 J<szer >3 3<d >
lewa»4 3<szer.>"3.3<d| >
lewa=4 3<szer >*4 3<d|.>
lewa>4 . 3<szer >*3.8<d{ >
lewa»4 3<szer.>"3.5<d|.>
lewa>4.3<szer >*3.0<dl.>
lcwa>4, 3<szer,>"2.6<dt >
lewa=>4, 3<szer.>*2.4<dt.>
lewa>4,3<szer,>*1.9<dl.>
lewa>4,3<szer,>*1.5<di.>

lewa>4 3<szer >*2.3<01.>+1.0

m#

m?
m?
m?
m?
m”
m?
m?
m?
m?
m2
m?
m?
m?
m?
m?
m
m?
ma
mZ
m?
m?
m#
me
m?
m2
mé

11.180
11.180
12.900
23.220
17.200
18.480
20.210
28.810
10.320

9.890
10.320

9.890

13.760
8.170
7.310

14.190

14.190

18.490

16.340

15.060

12.800

11.180

10.320
8.170
5.450

RAZEM

10.880.

351.020

36
d.5/D- 04.02.01

‘Wykonanie | zaggszezenic machanicze warstwy odsaczajacej w korycie lub na

calej szor chadnikow | dojs¢ do posesji - grub.warstwy po zag. 15 cm

<km 0+351,6 sir. prawa>4.0<szer.>"2.6<dl.>
<km 0+374 2 sir. prawa>4 0<szer >2 6<dl.>
<km 0+397 8 sir. prawa>4.0<szer.>"3.0<dl.>
<km 0+429.1 slr, prawa>4,0<szer.>"5 4<dl.>
<kim 01437,7 sir. prawa>4.0<szer.>*4.0<dl.>
<km D+4G2 5str, prawa=4 (<szer.>*4,3<dl >
<krm 014845 sir prawa=4,0<szer,>"4.7<dl >
<kim O+501.2 sir prawa>4.0<szer>"6.7<d| >
<km 0+513.,6 sir. prawa>4.0<szer.>*2.4<dl.>
<Km 04523 4 sir. prawa>4 0<szer >72.3<di.>
<km 045439 str. prawia>4.0<szer.>"2.4<dl,>
<km (+569.4 str.prawa>4 0<szer >'2.3<dt.>

-11-=
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m?
m?
m?
m?
m2
m?
me
m2
m2
m7
m?
m?
m?

10.400
10.400
12.000

9.200
9.600
§.200
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Noima P10 Wersjr 4,300 M0 sargjiy. 20410

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia jom. Poszcz Razem
<km 0+360.2 str. lawa>4,0<szer >"3.2<dl.> m? 12.800
<km 0+432.7 str. lewa>4,0<szer.>"1.9<dl.> m? 7.600
<km 0+442,9 slr. lewa>4,0<szer >71 7<dl.> m? 6.600
<km 0+523 4 str. lewa>4.0<szer,>"3.3<dt.> m? 13.200
<km 0+564,1 str. lewa>4,0<szer >3 3<dt > m? 13.200
<km 0+619.2 str. lewa=>4.0<szer.>"4 3<dl.> m 17,200
<km 0+646,3 sir. lewa=>4 O<szer, >"3 8<dl.> m? 15.200
<km D+664,2 str lewa>4 . 0<szer >"3.5<dl.> m? 14.000
<km 01688 4 slr, lewa>4 D<szer > 3.0<dl.> m# 12.000
<km 017086 slr. lewa>4.0<szer.>"2.6<dl.> mn? 10.400
<km 047251 sir. lewa>4.0<szcr,>"2.4<dl.> ma2 9.600
<km 0+757 .2 sir. lewa>4.0<szer.>"1.9<di.> m? 7.600
<km 04781,8 sir, lewa>4.0<szer.>"1.5<dl.> m? 6.000
<km 04834.6 str. lewa>4.0<szer.>*2.3<dl.>+1.0 m? 10.200
] RAZEM 326.600
37! tawa pod obrzeza betonowa z oporem - beton C12/15 m?
d.5/D-08.03.01
<km 0+351.6 sir. prawa>(4.0<37¢0,>+2,6°2)<dt.>*0.04 me 0.368
<Kkm O+374.2 str, prawa>(4.0<szer >+2 6°2)<dl >"0.04 m 0.368
<km 0387 .8 str. prawa>(4.0<szer >+3.0°2)<dl >*0.04 m? 0.400
<km 0+428.1 str. prawa>(4.U<szer.>+5.4"2)<dl,>*().04 m 0.592
<kt 0+437.7 slr. prawa>(4.0<szer,>+4.02)<dl.>"0.04 m3 0.480
I<km 0+462 Ssir. prawa=>(4.0<szer.>+4.372)<dl.>*0.04 m3 0.504
i <km 0+484 .5 sir. prawa>(4.0<szer.>+4 7°2)<dl >*0.04 m3 0.536
‘ |<km 0+501,2 sir.prawa=>(4.0<szer >+6.72)<dl.>'0,04 m2 0.8G8
I<km D+513 8 slr, prawa>(4.0<szer.>+2.4"2)<di,>*0.04 m? 0.352
<km (01523 4 slr, prawa>(4.0<szer.>+2.3"2)<di.>*0.04 m3 0.344
<km 0-+543.9 str. prawa=>{4.0<szer >+2 4°2)<dl.>"0.04 m? 0.352
<km 04569 4 str.prawa=(4.0<szer »+2 372)<dl >*0.04 m 0.344
<km D360, 2 sir. Iewa={4 O<szer >+3.2°2)<dl > (.04 m 0416
<km 0+432.7 sir. lewa>{41.0<szor.>11.9°2)<il >*0.04 m 0.312
<km Q4242 9 sir. lewa>{4 0<szer >4 1.7°2)<dl >70.04 mé 0.296
<km 0+523.4 str. lewa>{4.0<szer>13.3'2)<dl >"0.04 me 0.424
<km 0+564,1 sir. lewa>(4.0<szer,>+3.3°2)<dl >*0.04 md 0.424
<km 0+619.2 sir. lewa>(4.0<szer.>+4,3*2)<dl. >0.04 md 0.504
| <km 0+646.3 sir. lewa>(4.0<szer.>+3.8*2)<dl >"0.04 {ms3 0.464
‘<km 0+864,2 str. lewa>(4.0<szer >+3.5"2)<dl.>"0.04 'm3 0.440,
l<km 0+688,4 str. lewa=>(4.0<szor.>+3.072)<dlL.>"0.04 m3 0.400
<km 0+708.6 slr, lewa>(4.0<szer >+2 6°2)<dl.>"0.04 m3 0.368
|<km 0+725,1 slr. lewa>({4.0<szer.>+2.4"2)<dt.>"0.04 ms 0.352
<km O+757 2 str. lowa>(4.G<szer >+1.972)<db>"0.04 m3 0,212
<km 0+781,8 slr. lewa>(4.0<szer >+1,5"2)<dt.>*0.04 m3 0.280
<km 04834 .8 sIr, lewa>{(4.0<szer.>+2.3°2)<di.>+1.4172)*0.04 m3 0.457 .
RAZEM _10.785
38! Obrzea.a betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce cementowo-piaskowej m
d.5/D- 08.03.01 |z wypelnieniem spoin zaprawa cementows
<km 01351.6 slr, prawa>(4.0<szer.>+2.6°2)<di > m 3.200
<Km 0+374,2 sir. prawa>(4.0<szer.>+2.6"2)<dl.> m 9.200
<km 043978 slr, prawa>(4.0<szer >+3.0"2)<di.> i 10.000
<km #4291 str. prawa>(4.0<szer.>+5 4 2)<dl > m 14.800
<kim (437 7 sli. prawa>(4.0<szer >+4 0°2)<dl.> m 12.000
<km 0+462.5slr. prawa>(4.0<szer>+4.3"2)<dl.> m 12.600
<kim 0+484.5 sti. prawa=>(4 0<szer >+4 772)<dl > m 13.400
<kin 0+5(1 .2 sti.prawa>(4.0<szer.>+6.7°2)<dl.> m 17.400
<kiti 0+513.6 sti. prawa>{4.0<szer >+2.4"2)<dl > m 8.800
<km 0+523 .4 slr. prawa>(4.0<szer.>+2.3°2)<dl > m 8 600
l<km 0+543.9 sir. prawa>(4.0<szer>+2.4*2)<dl > m 8.800
I<km 0+5B9,4 sir.prawa>(4.0<szer.>+2.3"2)<dl|.> m 8.600
<km 0+360.2 sir. lewa>(4.0<szer.>+3.2°2)<dl > 1l 10.400
<km 0+432.7 sir. lewa>{4.0<szer.>11.9"2)<dl > m 7.800
<kim 0+442 9 st lewa>{4 O<szer.>+1.7'2)<dl > m 7.400
<km 0+523.4 sir. lewa>(4.0<szer.>+3.3"2)<di.> m 10.600
<kin 0+564.1 str. lewa>(4.0<szer.>+3.3'2)<dl.> m 10.800
<km 0+619,2 str. lewa>{4.0<szer.>+4,32)<dl > m 12.600
<kmi 0+646,3 str. lewa>(4.0<szer>+3.8°2)<dl > m 11.600
i<km 0+664,2 slr. lewa>(4.0<szer.>+3.5"2)<d|.> m 11.000
\<km 0+688 4 sir. lewa>(4.0<szer.>+3.0*2)<dt.> m 10.000
<km 0+708,8 str. lewa>(4.0<szer,>+2.6°2)<dl > m 9.200
<km 047251 str lewa>(4 O<szer,>+2.4"2)<dl.> m 8.800
<km 0+757.2 sir. lewa>(4 O<szer.>+1.9*2)<dt > m 7.800
<km 0+781.8 sir. lowa>(4,0<szer>+1.5"2)<di > m 7.000
<km 0+834 .6 str. lewa>((4.0<szer.>+2.3'2)<al.>+1.41*2) m . 11.420
o . RAZEM _269.620]
39 [*adbudowa z chudego betonu R =6-9MPa - grub.warstwy po zageszezeniu  m?
d.5 D-04.06.01 15cm
<xm {1351,6 str. prawa>4 0<szer >"2.6<dl.> m? 10.400
<kin (+374.2 sti. prawa>4.0<szer.>*2 6<dt.> m? 10.400
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
<km 0+397,8 str. prawa>4,0<szer.>"3.0<dt.> m2 12.000
|<km D+428 1 str. prawa>4,0<szer >*5.4<dt.> m2 21.600
|<km D+437 .7 str. prawa>4.0<szer. >4 0<di.> \m2 16.000
<km 0+462 5str. prawa>4.0<szer.>"4.3<d} > m2 17.200
<km 0-+484 5 str. prawa>4 0<szer.>"4.7<dl.> m2 18.800
<km (4-501,2 str.prawa>4.0<szor>"6.7<dt > m? 26.800
<km 0+513.6 slr. prawa>4.0<szer >"2 4<di > m# 9.800
<km 0+523.4 str. prawa>4 0<szer,>"2.3<dl.> m’ 9.200
[<km 045439 str. prawa>4.0<szer.>"2.4<dl > m? 9.600
<km 0-+569 4 sl prawa>4.0<szer,>"2.3<di > m? 9.200
<km 0+360,2 slr. lewa=>4.O<szer.>*3.2<dl.> m2 12.800
<km 044327 slr. lewa>4.0<szer.>"1.9<dl.> m? 7.600
<km 0+442 9 str. lewa>4.0<szer.>"1.7<dl.> m? 6.800
<km 0+523 4 sir. lewa>4,0<szer >*3.3<dl.> m? 13.200
<km 0+564 1 slr. lewa>4.0<szer.>"3.3<dl.> m# 13.200
<km D+619,2 slr. lewa>4.0<szer.>"4,3<dl > m# 17.200
<Km 46453 sl lewa>4 D<szen >3 B<df > m# 15.200
<xm D+0654.2 st lewa>4 . O<szer>73.5<at > m? 14.000
<km 0+GBB.4 sir. lewa=4 (b<szeq >73.0<dl > m? 12.000
<km Q+708.6 sir. lewa=4 (<szer. >"2 6<dl > me 10.400
<k 0+725.1 str. lewa>4, 0<szer >*2 4<df > m2 9.600
<km 0+757,2 str. lewa=4.0<szer >*1.8<d{.> m? 7.600
<km 0+781,8 str. lewa>4.0<szer.>"1 5<dl.> m2 6.000
|<km 0+834,6 slr. lewa>4 0<szer,>*2.3<dl.>+1.0 m2 10.200
] ) RAZEM 326.600
40| Pielegnacja piaskiem z polewaniem woda podbudowy betonowe] m2
d.5/D- 04,06.01
<km 0+351.8 sir. prawa>4.0<szer >*2.6<dl.> m? 10.400
<km 0+374.2 sir. prawa>4.0<szer,>"2.6<di.> m? 10400/
<xkm (+397 8 sir. prawa>4.0<szer,>"3.0<dl.> m?2 12.000
<km (0+429,1 st prawa>4 0<szer.>*5.4<dl > m? 21,600
<km 044377 sti. prawa>4.0<szer.>"4.0<dl.> m? 16.000
| <km 0+462 5sir. prawa>4,0<szer >*4.3<dt.> m? 17.200
I<km 0+484.5 sir. prawa>4,0<szer.>*4 7<d|.> m? 18.800
w i<km 0+501.2 str.prawa>4.0<szer.>*6.7<dl.> me 26.800
‘ |<km 0+513,8 str. prawa>4.0<szer.>*2 4<d} > m? 9.600
l<km 0+523.4 sir. prawa>4.0<szer >*2 3<dt > m? 9.200
<km 0+543,9 str. prawa>4,0<szer >*2 4<d| > m? 9.600
<km 0+569.4 sir.prawa>4 0<szer.> 2 3<(l.> m? 9.200
<km 0+360,2 str. lowa>4 (<szer >3 2<dt > m? 12.800
<km 0432 7 st lewa>4 (O<szer >*1.9=<dl > m’ 7.600
<km (3442 9 str. lowa=4 (<szar >"1 7<dl > m? 6.800
<km 05234 sir. lowa>4,0<szer >"3.3<dl > me 13.200
<km 0+4584,1 5lr. lewa>4,0<szer >*3. 3<dt.> m? 13.200
<km 0+619 2 str. lewa>4.0<szer.>"4.3<dl.> m# 17.200
|<krn 0+646.3 str. lewa>4.0<szer,>*3.8<dl> m? 15.200
<k 0+664,2 slr. lewa>4.0<szer.>*3.5<dl.> m? 14.000
<km 0+688.4 sir lewa>4.0<szer.>3.0<dl.> m? 12.000
<km 0+708,6 sir. lewa>4 (<szer.>"2 6<dt > m? 10.400
<km 0+725,1 sir. lewa>4 (O<szei >"2 4<dl.> me 9.600
<km #7572 sir. lewa>4 O<szer >71.9<dl > m? 7.6060
<km 0+781,8 str. lewa>4 O<szer >*1 5<dt > me 6.000
<km 0-+834.6 str. lewa>4 O<szer.>*2.3<dl.>+1.0 me 10.200
. RAZEM 326.600
41 |Nawierzchnie 7 kostki biukowej betonowej grubo$c 6 cm na podsypce cemen- m?2
d.5|D- 05.03.23a towo-piaskowej 1:4
| <km 01351,6 slr, prawa>4.0<szer >*2 6<dt,> m? 10.400
<km 0+374,2 sir, prawa>4,0<szer >*2.6<dt.> m? 10,400
<km 0+397.8 sir. prawa>4, (<szer.>"3.0<di > m? 12.000
<kin +4289.1 sir. prawa>4.0<szer.>"5.4<dl> m? 21,600
<k 0+437 .7 str. prawa>d.(l<szer 74 0=<df > m? 16.000
<km 0+4G2 5str. prawa>4 . 0<szer, >4 3<dl.> m? 17.200
<km 04484 5 sir. prawa>4.0<szer >4 .7<dl > m? 18.800
<km D+801,2 sir.prawa=4 (<szer>*6.7<dt > m? 26.800
<km 0+513.6 sir. prawa>4,0<szer.>"2.4<dl.> m2 9.600
<km 0+523 4 str. prawa>4.0<szer.>"2 3<dt.> m? 9.200
<km 0+543,9 str. prawa>4.0<szer >"2 4<di > m2 9.600
<kmi (+569,4 slr.prawa>4,0<szer >*2. 3<dl.> m? 9.200
|<km 0+360,2 sir. lewa>4.O<szer.>"3.2<dl.> m 12.800
<km 0+432,7 str. lowa=4 D<szer >"1.9<dl > m? 7.800
<km 0+442 .9 sir. lewa=4 (<szer>"1 7<dl.> m’ 6.800
<km 45234 str. lewa>4.(J<szer.>"3.3<dt.> m’ 13.200
<km 0:+564.1 sir. lewa=4.0<szor >3 3<dl.> m’ 13.200
<km O0+619.2 sir. lewa>4.0<szer, >4 3<dl> m# 17.200
| <km 01646,3 slr, lewa>4.0<szer.>"3.8<dl.> m# 15.200
k <km 06642 sir. lewa>4.0<szer.>"3.5<dl.> m2 14.000
[ <km 04688.4 str. lewa>4.0<szer,>"3.0<dl.> m? 12.000
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Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m, Poszcz Razem
l<km 0+708.6 str. lewa>4.0<szer >*2.8<dt> m? 10.400
<km 07251 str. lewa>4.0<szer.>*2 4<dl.> m? 9.600
(<km 0+757 .2 slr_ lewa=4 O<szer >™1 9<dl > m? 7.600
|<km 0+781.8 sli. lewa>4.0<szer >*1.5<dt > m2 6.000
<km 0+834.6 str. lewa>4.0<szer >"2.3<dt >+1.0 m? 10,200 .
| S - RAZEM 326.600
6 'ROBOTY WYKONCZENIOWE
42 |Reczne planiowanie powicrzchni gruniu rodzimego kat.I-1il m?
.6 D- 06.01.01
<km 0+345-0+977 sir, prawa>6465.3<dl.>"1.50<szer > m? 969,450
. i<km 0+3456-0+877 str. lewa=621.2<dl.>"1.50<szer> m? ~931.800 R
| - ) RAZEM 1901.250
43 Humusawanie terenu z obsianiem trawa przy grubogci warstwy humusu 5 cm m?2
d.6/D-06.01.01 |
|646.30<str. prawa> m? 646.300
1621.2<str. lewa> i . i’ . 621.200
RAZEM 1267.500
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